
Anno 2007
Ultimo aggiornamento venerdÃ¬ 14 novembre 2008

Di seguito si riportano, per l'anno d'imposta 2007, le aliquote ICI:




    
 - abitazione principale

    

        
 - detrazione

    

    

    
 - aliquota ordinaria



Resta appena il caso di sottolineare che nel caso di modifiche rilevanti avvenute durante l'anno precedente
relativamente agli immobili Ã¨ necessario presentare nuovamente la dichiarazione ICI, utilizzando esclusivamente la
modulistica annualmente approvata con apposito Decreto Direttoriale dal Ministero dell'Economia e delle Finanze e
pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale e che saranno disponibili gratuitamente presso l'ufficio tributi di questo Ente nonchÃ©
presenti nel sito Internet del Ministero dell'Economia e delle Finanze (www.finanze.gov.it).


La predetta dichiarazione va presentata, nel periodo dal 2 maggio al 31 luglio dell'anno corrente, mediante consegna a
mano presso il suddetto ufficio ovvero spedita in busta bianca recante la dicitura "Dichiarazione I.C.I. 2007" a mezzo
raccomandata postale (senza ricevuta di ritorno) indirizzata al Comune di Poggiomarino - Servizio Tributi - Area I.C.I. -
Piazza De Marinis, 3 - 80040 Poggiomarino (Na).



 Dettagli: Clicca sull'allegato per scaricarlo:












    

        

            File

            Riferimenti atto


            

            descrizione

        

        

            

            Delibera di CC n. 22 del 29/12/2006


            

            Delibera approvazione aliquote ICI per l'anno 2007
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